
КȐȠȢȐ ȚțȘȕȝȢȐ – ȚȐȖȔȞȜȣ. НȣȖȕȝ ȢȞțȬȚȞ ȟȐȡȟȞȠȢ!!

#1152 (6)
W-ID 14571

Ǻазань

СȠȞȚ ȔȕșȡȢȒȘȯ ȡ 09.02.2018 ȟȞ 22.02.2018

ПОСУДА СЕРИИ SPRING TIME
 ● Пластик
 ● Ǻонтейнеры в ассортименте, кувшин, 
ȑанка, емкость длȯ масла

Арт. 19035682, 61219754, 92099571, 62809827

КУȅОННЫЕ ПРИНАДЛЕǶНОСТИ СЕРИИ
SPRING TIME

 ● Пластик
 ● Подставка длȯ столовых приȑоров, разделочные доски,
корзинки, короȑки

Арт. 74399049, 69904506, 98445273, 18983510

ȞȢ 36.90

ȞȢ 49.90



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȈИРОǺАȏ ǼАСЛЕНИЦА

СЕПАРАТОР ДЛЯ ЯИȆ
 ● Пластик

Арт. 17597451

19.90

ȞȢ 129.00

ǡМКОСТЬ ДЛЯ МǡДА
 ● В ассортименте

Арт. 95375085, 96110440, 41242686

499.00

459.00

ОЧИСТКА ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ
 ● Ȅильтр кувшины 2.4 л
 ● Ȅильтр-ȑутылки 600 мл
 ● Цвета в ассортименте
 ● Сменные картридȖи

Арт. 43838051, 95161279, 41513748

299.00

СИТО ДЛЯ МУКИ
 ● Сталь

Арт. 85655041

189.00

МАСЛǡНКА
 ● В ассортименте

Арт. 66687583, 75061721, 92640713

ȞȢ 44.90ȞȢ 55.90

ǡМКОСТЬ ДЛЯ МǡДА
 ● С лоȖкой
 ● Пластик
 ● 500 мл

Арт. 47964903

52 90

фильтр-
бутылка

кувшин

картридж

суперпредложен
ие

ПРИНАДЛЕǶНОСТИ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● В ассортименте

Арт. 85670834, 85663557, 15796873, 85662385

НАБОР ДЛЯ МАСЛЕНИȆЫ
 ● Ǽиска длȯ миксера 1 л
 ● Сепаратор длȯ ȯиц
 ● Пластик

Арт. 24745804

59.90

ȞȢ 249.00

СКИДКА НА ВСЕ БЛИННЫЕ СКОВОРОДЫ
Арт. 86071313, 88264163, 90354127



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ȈИРОǺАȏ ǼАСЛЕНИЦА

НАБОР ДЛЯ ВЫПЕЧКИ ЯИЧНИȆЫ/БЛИНОВ
 ● 3 предмета
 ● Силикон

Арт. 96087515

ИКОРНИȆА
 ● Подарочнаȯ упаковка
 ● 9,5х9 см

Арт. 32670663

ЕМКОСТИ ДЛЯ СОУСОВ/ВАРЕНЬЯ
Арт. 73799462, 74104605, 20723656

ȞȢ 24.90139.00

МИСКА
 ● Пластик
 ● В ассортименте

Арт. 58802703, 58882358, 58890997

ȞȢ 24.90

МАТ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● 38х28 см
 ● Силикон

Арт. 96102678

209.00

КАСТРЮЛЯ ДЛЯ СВЧ
 ● 0.7 л, 1.2 л
 ● Пластик

Арт. 80915994, 80947252

ȞȢ 42.90

99.90

ȞȢ 32.90

ЛОПАТКА ДЛЯ БЛИНОВ
 ● В ассортименте

Арт. 30415590, 75777003, 50224351

ТАРЕЛКА ДЛЯ БЛИНОВ
 ● Ȅарфор
 ● 25 см

Арт. 69103240

399.00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǼȃЛȌТИǼЕДИА

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПУЛЬТ GAL LM-P001 
Арт. 78018389

199 00

СКИДКА НА ВСЕ БАТАРЕЙКИ GP 30%

00  *ȆȕȝȐ ȝȐ ȦȕȝȝȘȚȕ ȞȚȞȝȧȐȢȕțȬȝȐȯ

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-32 LED 14
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● ПоддерȖка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема

Арт. 85470623

11 390 00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T40D 21 SF-01B
 ● Диагональ 40" (102 см)
 ● ПоддерȖка 1080p Full HD
 ● Разрешение 1920х1080 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема
 ● 2 USB-входа

Арт. 76687003

количество 
товара 

ограничено 17 990 00

LED ТЕЛЕВИЗОР AKAI LES-32A 64M
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● ПоддерȖка 720p HD
 ● Разрешение 1366x768 (16:9)
 ● ПоддерȖка Smart TV (Android), Wi-Fi
 ● Прием цифрового телевидениȯ (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● 3 HDMI-разȪема

Арт. 94125903

только для 
московских 
магазинов 12 390 00

ȆИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА D-COLOR DC702HD
 ● Внешний TV-тȮнер, цифровой
 ● Вывод HD-изоȑраȖениȯ
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Ȅункциȯ записи телепрограмм по расписаниȮ
 ● ПоддерȖка ȭлектроннной программы передач
 ● Пульт Дȃ

Арт. 97344204

899 00

32"
40"

32"



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǼȃЛȌТИǼЕДИА

1 299 00

2 399 00
количество 
товара 

ограничено

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР REKAM F100
 ● Ƿапись видео 1280x720 при 30 к/с
 ● ȃгол оȑзора 120°
 ● ȍкран 2.4"
 ● Датчик удара (G-сенсор)
 ● Раȑота от аккумулȯтора
 ● ПодклȮчение к телевизору по HDMI
 ● ПоддерȖка карт памȯти microSD (microSDHC)
 ● Встроенный микрофон

Арт. 49817968

РАДАР-ДЕТЕКТОР WHISTLER 268ST RU
 ● Радар-детектор с лазерным приемником
 ● Диапазоны: K, Ka, X, Ultra-K, Ultra-Ka
 ● ОȑнаруȖение радаров типа «Стрелка»
 ● РеȖимы: «Город», «Трасса»
 ● ПоддерȖка POP, Instant-On
 ● Ƿаȩита от оȑнаруȖениȯ VG-2

Арт. 32912933

2 999 00

СМАРТФОН MICROMAX Q4202
 ● Операционнаȯ Android 6.0
 ● ПоддерȖка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1280x720
 ● Ǻамера 5 ǼП
 ● Ȅронтальнаȯ камера 2 ǼП
 ● Памȯть 8 Гȑ, слот длȯ карты памȯти до 32 Гȑ
 ● ПоддерȖка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулȯтор 2000 мА·ч

Арт. 13784335

5 199 00

МЕТЕОСТАНȆИЯ GAL WS-1400/1500
 ● Термометр
 ● ȇасы
 ● Автономное питание

Арт. 13400726, 12985891 

349 00

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА CONTINENT CC-065
 ● Длȯ ноутȑуков 15.4"
 ● Из искусственной коȖи
 ● Дополнительное внешнее отделение
 ● Отделение-органайзер

Арт. 11197381 

399 00

СЕТЕВАЯ IP-КАМЕРА DIGMA DIVISION 200 
 ● ПоддерȖка Wi-Fi
 ● Детектор двиȖениȯ
 ● Слот длȯ карт памȯти 
 ● Дальность ИǺ-подсветки 5 м
 ● ПодклȮчение с помоȩьȮ веȑ-интерфейса
или моȑильного прилоȖениȯ

 ● Цвет в ассортименте
Арт. 31839830, 58164021



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИǺА

БЛИННИȆА REDMOND RSM-1409
 ● На 1 ȑлин
 ● Диаметр ȑлинов 20 см 

Арт. 92149608

ЧАЙНИК POLARIS PWK 1850CGL
 ● Ǽоȩность 2200 Вт
 ● ОȑȪем 1.8 л
 ● Ƿакрытаȯ спираль
 ● Ǳлокировка вклȮчениȯ ȑез воды 

Арт. 81460461

1 799 00

МЯСОРУБКА MOULINEX ME105830
 ● Ǽоȩность 1400 Вт
 ● Производительность 1.7 кг/мин.
 ● 2 перфорированных диска длȯ фарша 
 ● Насадка длȯ кеȑȑе 

Арт. 15872773

3 399 00

МУЛЬТИВАРКА SCARLETT SC-MC410S20
 ● ОȑȪем 3 л
 ● Ǽоȩность 500 Вт
 ● ȍлектронное управление
 ● ПоддерȖание тепла
 ● ОтлоȖенный старт
 ● 14 автоматических программ 

Арт. 27600659

2 499 00

МУЛЬТИПЕКАРЬ REDMOND RMB-M601/M611
 ● Ǽоȩность 700 Вт
 ● Антипригарное покрытие
 ● Три сменные панели в комплекте 

Арт. 38266649

2 999 00

КОФЕВАРКА MAXWELL MW-1650
 ● Ǻапельного типа
 ● Ǽоȩность 600 Вт
 ● ОȑȪем кофейника 0.6 л
 ● АвтоотклȮчение
 ● Постоȯнный фильтр 

Арт. 54736426

1 199 00

1 599 00



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋТОВАȏ ТЕȅНИǺА

УТЮГ PHILIPS GC3569/02/20
 ● Ǽоȩность 2400 Вт
 ● Ǻерамическаȯ подошва
 ● Постоȯннаȯ подача пара  до 40 г/мин.
 ● Паровой удар 160г/мин.
 ● Ȅункциȯ разȑрызгиваниȯ

Арт. 31436330

3 999 00

ШВЕЙНАЯ МАШИНКА LEADER VS375
 ● Ǽоȩность 70 Вт
 ● ȍлектромеханическое управление
 ● Система реверса
 ● ǺачаȮȩийсȯ челнок
 ● Раȑота с груȑыми тканȯми
 ● Ǽакси-узоры

Арт. 57744914

5 999 00

СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ KÄRCHER WV50P
 ● Раȑочаȯ ширина всасываниȯ 280 мм
 ● 0,1 л вместимость емкостей чистой/грȯзной воды
 ● 0,3 час автономной раȑоты

Арт. 32793549

3 199 00

ПЫЛЕСОС MIDEA VCC35A01K
 ● Ǽоȩность 1500 Вт
 ● Циклонный фильтр, оȑȪем 1.5 л
 ● Ȅильтр тонкой очистки
 ● Насадка пол/ковер

Арт. 10622934

2 599 00

ПАРООЧИСТИТЕЛЬ KÄRCHER SC-1
 ● Ǽоȩность 1200 Вт
 ● Ручной
 ● Ǽаксимальное давление пара до 3 ȑар
 ● Времȯ нагрева 3 мин.

Арт. 43286947

3 599 00

УТЮГ TEFAL FV3930E0
 ● Ǽоȩность 2300 Вт
 ● Подошва Ultragliss-Durilium 
 ● Постоȯннаȯ подача пара  до 40 г/мин.
 ● Паровой удар 130г/мин.
 ● Вертикальное отпаривание
 ● Ȅункциȯ разȑрызгиваниȯ
 ● Автоматическое отклȮчение

Арт. 39602735

2 999 00
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АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

СТЕКЛООМЫВАТЕЛЬ DELTA
 ● -15 °C
 ● 4 л 

Арт. 89761886

СУПЕР КОВРИК ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЙ
 ● 2 шт.

Арт. 23364300

ИСКУССТВЕННАЯ ЗАМША В ТУБУСЕ NOVA BRIGHT
 ● 64х43 см

Арт. 60978384

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО ZLATEK
 ● 9-36 кг, 1-12 лет
 ● Цвета: серый, коричневый

Арт. 19425685, 40975179

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА REXXON
 ● 3 предмета: аптечка, огнетушитель, знак аварийной остановки

Арт. 46138046

МОЙЩИК ДЛЯ СТЕКОЛ И ФАР С ВОДОСГОНОМ
 ● -20 °C
 ● 0,35 л

Арт. 88138813

169 00

149 00 849 00

99 00 179 00

2 699 00

ДЕТСКОЕ АВТОКРЕСЛО ZLATEK GALLEON
 ● Группа 0+/1
 ● 0-18 кг
 ● 0-4 лет
 ● Серый

Арт. 78579877

2 699 00

ЗИМНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ LIQUI MOLY
 ● 3,5 л
 ● -18 °С

Арт. 98271497

289 00
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СДЕЛАǹ САǼ

499 00

УШМ HAMMER FLEX USM1050A
 ● Ǽоȩность 1050 Вт
 ● Диаметр диска 125 мм
 ● Скорость враȩениȯ 4000-11000 оȑ/мин.
 ● ȍлектроннаȯ регулировка оȑоротов

Арт. 84418185

Гравер Hammer 

Flex MD050B

В ПОДАРОК

2 999 00

ПЕРФОРАТОР HAMMER FLEX PRT800A
 ● Ǽоȩность 800 Вт
 ● Сила удара 2,6 ДȖ
 ● Диаметр сверлениȯ ȑетона 26 мм
 ● 3 реȖима

Арт. 78910387
УШМ MILITARY 

AG600
В ПОДАРОК

3 999 00

ЛАЗЕРНЫЙ ДАЛЬНОМЕР
BOSCH ZAMO II

 ● Дальность 20 м
 ● Точность дальномера ±3.0 мм

Арт. 64333511

2 799 00

РР

мм

ЛАЗЕРНЫЙ
ДАЛЬНОМЕР
BOSCH PLR 25

 ● Дальность 25 м
 ● Точность дальномера ±2.0 мм

Арт. 85798130

3 899 00

ТОЧИЛО «КАЛИБР» С ГРАВЕРОМ Тȍ+ВГ-160 
 ● Ǽоȩность 160 Вт
 ● 10 000 оȑоротов/мин.

Арт. 73476848

2 299 00

АККУМУЛЯТОРНАЯ ДРЕЛЬ HAMMER FLEX ACD142
 ● 2 Аккумулȯтора Ni-Cd 14,4 В
 ● Емкость аккумулȯтора 1,2 Ач
 ● Диаметр сверлениȯ дерева/металла 18/7 мм
 ● 2 скорости

Арт. 12806568

Дрель ударная 

MILITARY HD600

В ПОДАРОК

3 299 00

ДЕТЕКТОР ПРОВОДКИ 
BOSCH ТРУВО

 ● Ǽакс. глуȑина оȑнаруȖениȯ 
проводки 50 мм

 ● Maкс. глуȑина оȑнаруȖениȯ 
черных металлов 70 мм

 ● Maкс. глуȑина оȑнаруȖениȯ 
цветных металлов 60 мм

Арт. 52577822

2 799 00

ЛАЗЕРНЫЙ НИВЕЛИР 
BOSCH КВИГО III

 ● Диапазон измерениȯ 10 м
 ● 2 луча
 ● Погрешность
нивелированиȯ 0.8 мм/м

 ● В комплекте адаптер
и универсальное крепление

Арт. 13474226

2 799 00

АППАРАТ ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ
KÄERHER К2 BASIC

 ● Ǽоȩность 1400 Вт
 ● Давление 110 ȑар
 ● Производительность 360 л/час

Арт. 10241818

3 499 00

ЯЩИК ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ MASTER ECONOMY 16"
+ ОРГАНАЙЗЕР HOBBY BOX 9"
Арт. 50139245
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ИГРȃȈǺИ

ИГРУШКА ДЛЯ ВАННЫ
 ● ȃточка
 ● Дельфин

Арт. 18126862, 30873434

ЩЕНОК «СИЛЬВЕРЛИТ»
 ● ȇерный/коричневый

Арт. 55814529, 87436333

КУКЛА WINX CLUB «МИСС ВИНКС»
Арт. 95981825

19 90

289 00

159 00

999 00

1 899 00999 00

1 259 00

КОЛЬȆЕБРОС «ǶИРАФ»
Арт. 34258087

149 00 259 00

1 559 00

КУКЛА «МОДНИȆА» В НАБОРЕ
Арт. 13870787

НАБОР
«ОВОЩИ/ФРУКТЫ»

 ● 16 шт.
Арт. 59578179

ИГРУШКА «ТРАКТОР»
Арт. 98796998

НАБОР
«СУПЕР 4: ТЕȅНО ȅАМЕЛЕОН»
С ДǶИНОМ
Арт. 97336002

КАТАЛКА 
«ВЕРТОЛЕТИК»
Арт. 96356399

НАБОР
«ПРИКЛЮЧЕНИЕ ПИРАТОВ»
 «БИТВА ЗА ОСТРОВ»
Арт. 56410582, 50895754
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ДОǼАȈНИǹ ТЕǺСТИЛȌ

ПОЛОТЕНȆЕ С ВЫШИВКОЙ В КОРОБКЕ/ПИРАМИДКЕ
 ● 100% хлопок, махра
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11620408, 85577583

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА SPATEX МАССАǶНЫЙ ȍФФЕКТ
 ● Ткань верха: 100% хлопок
 ● Наполнитель: вискоза (произведено из ȑамȑука)

Арт. 68368018, 54157730, 38132528, 23829161, 74835679

ПОЛОТЕНȆЕ В КОРОБКЕ
 ● 100% хлопок, махра
 ● 70х140 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 79423091

369 00

59 90 119 00 249 00

пирамидка
30х50

249 00

коробка
35х70

подушка

ȞȢ 799 00

599 00

одеяло

ȞȢ 2 199 00

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
«САМОЙЛОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ»

 ● 100% хлопок
 ● 2.0 сп - 1 399.00 Ƞȣȑ.
 ● Евро - 1 599.00 Ƞȣȑ.
 ● Семейный - 1 999.00 Ƞȣȑ.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 26141291, 99377046, 16598716, 12562997, 44600674

1 199 00

1.5 СП

ПОЛОТЕНȆЕ ВАФЕЛЬНОЕ 
«ПИРОǶНОЕ», «ПОСУДА», 
«САМОВАР»

 ● 100% хлопок
 ● 47х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 29273794, 70651310,
73075970

ПОЛОТЕНȆЕ КУȅОННОЕ 
«МАСЛЕНИȆА»

 ● 100% хлопок, махра
 ● 38х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 12373346

ПОЛОТЕНȆЕ ВАФЕЛЬНОЕ 
«МЕДОВЫЙ СПАС»

 ● 100% хлопок
 ● 40х70 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 96205232
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НИЖНЕЕ ǱЕЛȌЕ

ǶЕНСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ 
CASCATTO

 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте
Арт. 40361610, 95020293, 74607821, 

99348260, 44465102, 23683923

КОЛГОТКИ 
OMSA ATTIVA 20/40 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35197631, 39922588

КОЛГОТКИ МОДЕЛИРУЮЩИЕ 
INNAMORE SUPER SLIM 40 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 80059009, 80181035, 80286529

 219 00

 129 00

 129 00

трусы-шорты 

майка 

футболка 

 299 00 219 00

 399 00
трусы 

 449 00
бюстгальтер  

НОСКИ МУǶСКИЕ МЕДИȆИНСКИЕ
ART SOCKS

 ● 80% хлопок, 15% полиамид, 5% ȭластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 89914089

 49 90

МУǶСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 79390993, 32433013

 119 00

МУǶСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 92249903, 92245034, 92238914
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НИЖНЕЕ ǱЕЛȌЕ

НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ DISNEY ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 95700936, 81219164, 95702262, 80960529, 80567779, 95708723

КОЛГОТКИ И НОСКИ DISNEY ДЛЯ 
МАЛЬЧИКОВ

 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте
Арт. 37315868, 37387768, 95686499, 95700035

НОСКИ ДЕТСКИЕ «ЛИДЕР»
 ● Греȑенной хлопок 85%
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 72360605, 99595431

ДЕТСКОЕ НИǶНЕЕ БЕЛЬЕ 
BOY ZONE, CHERRY GIRL

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84901065, 84419647, 84911742, 
84913987, 84914522, 84915461

 44 90

 69 90

 199 00

169 00

носки

колготки

Арт. 95700936, 81219164, 95702262, 80960

майка 

ȞȢ 139 00
трусы 

179 00
майка + трусы 

ȞȢ 79 90
трусы 

159 00
майка 

449 00
пижама 
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ЛИКВИДАȆИЯ
ЗИМНЕЙ КОЛЛЕКȆИЙ ОДЕǶДЫ

ДО ПОСЛЕДНЕЙ ЕДИНИȆЫ

*ȟȞȔȠȞȑȝȞȡȢȘ ȐȚȦȘȘ Ȓ ȜȐȓȐȗȘȝȐȥ Ș ȝȐ ȡȐșȢȕ: www.selgros.ru 

- 70%*
ȡȚȘȔȚȘ ȔȞ

МАЙКА МУǶСКАЯ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 77589687, 79547477

189 00ФУТБОЛКА МУǶСКАЯ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 28600815, 95965877

399 00

БРЮКИ МУǶСКИЕ
 ● Размеры: 48-56

Арт. 98060643

399 00
ШОРТЫ МУǶСКИЕ

 ● Размеры: 48-56
Арт. 32589897

359 00

МАЙКА ДЕТСКАЯ
 ● Размеры: 28-42

Арт. 11850302

99 00

ФУТБОЛКА ДЕТСКАЯ
 ● Размеры: 28-42

Арт. 92880996

199 00

ШОРТЫ ДЕТСКИЕ
 ● Размеры: 28-42

Арт. 72420011

159 00

БРЮКИ ДЕТСКИЕ
 ● Размеры: 28-42

Арт. 98108426

219 00

499 00

ФУТБОЛКА МУǶСКАЯ
 ● Размеры: S-3XL

Арт. 84164821, 12532743, 53385282, 44573087

ОДЕЖДА
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ГУАШЬ ЛУЧ 
КЛАССИКА

 ● 6 цветов
 ● 25 мл

Арт. 65273765

ВОЛШЕБНАЯ АППЛИКАȆИЯ 3 В 1
 ● C пайетками
 ● 25х19 см Пеппа
 ● 20х19 см  ȅолли

Арт. 13722004, 80579394

АППЛИКАȆИЯ ФИГУРКА
«ПЕППА» И «ДǶОРДǶ»

 ● 19х16,5 см
Арт. 97973697, 64587579

УМНАЯ МОЗАЙКА «КОТ ВАСЬКА»
 ● С самоклеȯȩимисȯ ȭлементами
 ● 25х17,5 см

Арт. 65433229

АЛЬБОМ ДЛЯ РИСОВАНИЯ
НА СПИРАЛИ 

 ● В ассортименте
 ● А4
 ● 24, 40 листов

Арт. 15685647, 15992639

БУМАГА
ДЛЯ АКВАРЕЛИ 

 ● А3
 ● 10 листов

Арт. 16112294

АКВАРЕЛЬ ЛУЧ 
КЛАССИКА

 ● 24 цвета
Арт. 85017697

ПЛАСТИЛИН ГАММА 
МУЛЬТИКИ

 ● 6, 12, 16 цветов
Арт. 23338098, 23504855, 34613562

99 90

99 90

69 90

ȞȢ 29 90

ȞȢ 54 90

ȞȢ 84 90

ȞȢ 39 90

ФЛОМАСТЕРЫ CENTROPEN 
«ПИНГВИНЫ» 

 ● 6, 10, 12, 18, 24 цветов
Арт. 75323790, 80880024, 88392022, 90846064, 94935772

ТОВАРȋ ДЛȏ ОȄИСА



АȔȠȕȡ ȜȐȓȐȗȘȝȐ: 420061, ТȐȢȐȠȡȢȐȝ, ȓ. КȐȗȐȝȬ, МȐȜȐȔȫȨȡȚȘș ȢȠȐȚȢ, 32. 
ЧȐȡȫ ȠȐȑȞȢȫ: ȡ 7:00 ȔȞ 23:00, ȑȕȗ ȒȫȥȞȔȝȫȥ. Тȕț.: (843) 567-32-39.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направлȯйте: 117546, Ǽосква, Россиȯ, ул. Подольских Ǻурсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. ИзоȑраȖенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличатьсȯ от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Ƿельгрос». ПредлоȖениȯ ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в руȑлȯх, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 21.01.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут ȑыть изменены ȑез предварительного уведомлениȯ как в сторону пониȖениȯ, 

так и в сторону повышениȯ от заȯвленных в рекламном проспекте. В течение периода действиȯ предлоȖениȯ, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменȯтьсȯ, информа-
циȮ о наличии товара и ценах уточнȯйте в торговом центре «Ƿельгрос». ПредлоȖениȯ, указанные в рекламном проспекте, действительны с 09.02.18 по 22.02.18 г.

ПЕРФОФАЙЛЫ ATTACHE
 ● А4 
 ● 100 шт. в упаковке

Арт. 75225904

ЛОТОК ДЛЯ БУМАГ 
ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ

 ● Сетчатый, прозрачный
Арт. 28737427

КЛЕЙКАЯ ЛЕНТА
 ● 48 мм х 66 м
 ● 6 шт. в упаковке 

Арт. 71141964, 71143051

ТАБУРЕТ С ПЛАСТМАССОВЫМ СИДЕНЬЕМ
 ● Цвет: черный, красный 

Арт. 46951943, 46952305

РУЧКА ШАРИКОВАЯ
ERICH KRAUSE

 ● Синȯȯ
 ● 50 шт. в упаковке

Арт. 71676019

КАРАНДАШ
ERICH KRAUSE 
MEGAPOLIS

 ● Ǽеханический
Арт. 34048470

БУМАǶНЫЙ БЛОК
ATTACHE В СТАКАНЕ

 ● 9х9х9 см
Арт. 44462745

365 00 119 00

199 00 390 00

64 90

65 00 89 90 49 90

БУМАǶНЫЙ БЛОК
ATTACHE

 ● 9х9х9 см
 ● Цвет: ȑелый

Арт. 46297776

ТОВАРȋ ДЛȏ ОȄИСА




